

Пресс-конференция об итогах приёмной кампании в СФУ

Дата события: 29 августа 2023 г., 12:00

В ТАСС (Новосибирск) состоится пресс-конференция, посвящённая завершению вступительной кампании в вузы Сибирского федерального округа.



О количестве поступивших абитуриентов, о динамике соотношения бюджетных и коммерческих мест, о реализации программ международного обмена в текущих геополитических условиях расскажут проректор по учебной работе Новосибирского государственного технического университета **Сергей Чернов**, проректор по учебной работе Сибирского федерального университета **Денис Гуц**, исполняющий обязанности ректора Томского политехнического университета **Леонид Сухих**, проректор по учебной работе Омского государственного университета **Елена Еременко** и начальник управления нового набора Томского государственного университета **Евгений Павлов**.

Трансляция пресс-конференции доступна на странице [анонса](#) на сайте ТАСС и в группе пресс-центра ТАСС в соцсети [ВКонтакте](#). Вопросы спикерам принимаются в [Telegram-канале](#) пресс-центра.

Телекомпаниям предоставляется видео при аккредитации.

Справки и аккредитация: +7 (383) 349-99-50, +7 (965) 824-24-18, press-sib@tass.ru

[Пресс-служба СФУ](#), 28 августа 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27973>